
В Иркутской области продолжается активная работа, направленная на борьбу с коррупцией

В текущем году под пристальным вниманием Следственного управления находилось множество вопросов жизни общества. Усилия следственных органов были сосредоточены на защите конституционных прав и свобод человека и гражданина, государственных и общественных интересов, повышении эффективности противодействия преступности. По-прежнему, приоритетами в работе остаются борьба с организованной преступностью, коррупцией, экстремизмом и терроризмом, незаконным игорным бизнесом. Особое внимание уделяется противодействию преступной деятельности в сфере лесопользования.

Кроме того, одним из ведущих направлений деятельности Следственного комитета России является противодействие коррупционным преступлениям. Данная работа осуществляется Следственным управлением в тесном взаимодействии с органами прокуратуры, ФНС, Росфинмониторингом, органами безопасности и МВД России.

За 6 месяцев текущего года в следственные подразделения СУ СК России по Иркутской области поступило 275 сообщений о коррупционных преступлениях, по которым возбуждено 180 уголовных дел. Наибольшее количество поступивших сообщений о преступлениях коррупционной направленности, а также количество возбужденных уголовных дел данной категории, как и в 2015 году зафиксировано на территории г. Иркутск и Иркутского района, а также в г. Ангарск.

В суд направлено 80 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, что значительно больше, чем в первом полугодии 2015 года. В их числе 8 уголовных дел по фактам получения взяток. При этом среди фигурантов по данным уголовным делам – чиновники, сотрудники колоний, преподаватели и т.д. Правоохранительная деятельность, здравоохранение, образование, расходование бюджетных средств. Коррупция коснулась всех этих сфер.

В настоящее время в Следственном управлении расследуется 4 многоэпизодных уголовных дела о преступлениях, совершенных в сфере образования (ИрГУПС, 2 в ИрНИТУ, ИрГАУ).

За 6 месяцев 2016 года число обвиняемых по направленным в суд уголовным делам о коррупции также существенно увеличилось и составило 83 лица. Осуществлялась работа по привлечению к уголовной ответственности лиц, обладающих особым правовым статусом.

Значительное место в преступлениях коррупционной направленности занимает совершение должностными лицами действий вопреки интересам службы, а именно преступлений, связанных с махинациями глав поселений с земельными участками. Под внимание следователей СКР попали главы Зябинского муниципального образования, муниципального образования «Оса», Усть-Удинского муниципального образования, Еланцынского муниципального образования, администрации МО «Русские Янгуты» Осинского района, должностные лица администрации муниципального образования «Усть-Ордынское», администрации Баклашинского сельского поселения, администрации Ширяевского муниципального образования и другие.

Следственные органы напоминают гражданам, что за совершение коррупционных преступлений Уголовным кодексом РФ предусматриваются серьезные наказания.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138697>